



Верховный суд США 28 июня признал конституционной реформу здравоохранения, разработанную администрацией президента Барака Обамы.

В поддержку предложенного Обамой пакета преобразований высказались пять судей из девяти. В соответствии с решением суда, к 2014 году страховыми медицинскими полисами должно будут обзавестись подавляющее большинство граждан США.

В решении суда говорится, что указанная поправка не противоречит конституции, а значит остается действительной. Это большая победа Барака Обамы в предвыборной кампании нынешнего года. Считалось, что отрицательное решение суда значительно снизит шансы нынешнего президента на переизбрание.

В рамках уже вступивших в силу положений закона доступ к медицинскому обслуживанию получили свыше трех миллионов молодых американцев – в связи с повышением возраста, до которого они могут пользоваться страховкой своих родителей. Общее число граждан, которые получают возможность лечиться благодаря этому закону, составляет 32 миллиона человек. Он также запрещает отказывать в страховании на основании истории болезни пациентов.

Окончательное решение остается за Конгрессом как ответственным за введение налогов в стране (а речь идет о выплате налогового характера вследствие ее обязательности). Конгресс теперь наделен правом штрафовать платежеспособных американцев, не обладающих медицинской страховкой. Но штраф будет взиматься в виде дополнительных налоговых сборов. Поэтому Верховный суд не считает систему антиконституционной.